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	Тема урока
	 «Школа – территория доброты »

	Цели урока
	актуализировать восприятие школы как жизненно важной категории
- ориентировать на ценности человеческой личности; 
- развивать творческие способности детей, интерес и любознательность; 
- воспитывать добрые и уважительные чувства друг к другу; 
- способствовать сплочению детского коллектива; 
- создать праздничное настроение. 



[bookmark: z451]Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Ресурсы

	Начало урока 
5 мин
	Вступительное поздравительное слово классного руководителя
 Слайд 1. Сегодня день особенный и важный,
Отличный старт для значимых открытий!
Учениками стали вы однажды,
Достойно это звание несите!
Заметно, как друг друга видеть рады,
Как хочется вам приступить к работе!
Горжусь я вами искренне, ребята!
Пусть воплотится все, чего вы ждете!

Слайд2. Уважаемые учащиеся! Сегодня наша встреча посвящена важной теме Конечно о доброте и об образовании  и тема нашего сегодняшнего часа «Школа – территория доброты».
 Слайд3-5 Ребята у вас на парте есть  листы бумаги, пожалуйста, напишите маркерами на них свои ассоциации словом «доброта» и «образование».
2. Игра «Весёлые приветствия». 
Каждый день мы здороваемся с большим количеством людей: своими друзьями, знакомыми, учителями. Как можно приветствовать? 
- Можно глазами и головой. (Учитель предлагает, а ученики здороваются глазами, так как придумывают в этот момент, можно предложить подмигивание, кивок головой и др.) 
- Можно руками. (Ученики здороваются, как могут и как им позволяет фантазия)
- А можно ртом. Да, сказать: «Здравствуй!», «Привет!», «Здорово!» и т.д. (Ученики произносят приветственные слова)

Придумано кем-то просто и мудро
При встрече здороваться и говорить:
— Доброе утро! Солнце и птицы
— Доброе утро! — Улыбчивым лицам!
И каждый становится добрым, доверчивым. 
Пусть доброе утро длится до вечера!
	












Пишут  свои ассоциации словом «доброта» и «образование».


	Маркеры, листы бумаги, , презентация

	Середина урока 
25 мин
	3.Вводная беседа.
- Послушайте загадку, о чем в ней говорится?
Большой, просторный, светлый дом.
Ребят хороших много в нём.
Красиво пишут и читают.
Рисуют дети и считают. (Школа)
- А как вы думаете, что такое школа? (ответы детей)
- Мы все привыкли к этому слову, что не всегда задумываемся о том, что для нас – школа? Для начала я хочу вам рассказать о том, что слово «школа» произошло от греческого «сколе». А означает это слово – досуг, то есть свободное время, а не уроки. Как же так? А всё дело в том, что древние греки именно в свободное от работы время проводили беседы со своими учениками о разных мудрецах и их науках. Так что досуг (свободное время) проходил интересно. Потом ребят начали обучать чтению, письму и счёту. А также поэзии и гимнастике. Вот так и началось то, что мы теперь называем школой.
Беседа с учащимися
 Слайд6-7. -Почему сегодня настолько важно образованное общество? Образование? 
2. 







Учебная информация.
Слайд 8-9. Человеческой природе свойственна доброта. Доброта - мерило человеческого в человеке. Истинно добрый человек всегда готов утешить, помочь тем, кому действительно плохо, кто нуждается в помощи.
Он неравнодушен к несправедливости, жестокости, искренен в своих добрых поступках.
Слайд10-12
· Какое отношение имеет образование к  доброте честности и порядочности? Как связаны эти понятия между собой?
Однако качественное образование невозможно без честного поколения. 

	Примерные ответы учеников 
Качественное образование является фундаментом строительства успешной нации. В современном мире знания и умения становятся все более ценными ресурсами. Образование дает нам возможность реализовать себя, освоить новые профессии и достичь успеха в тех сферах, которые нас привлекают. Благодаря образованию мы развиваем свои способности, получаем критическое мышление и умение принимать взвешенные решения. Качественное образование не только формирует навыки и знания, но и развивает нас как личности, помогает открыть для себя мир и самореализацию.


Примерные ответы учеников 
Честность и порядочность – это основные ценности, которые должны быть в каждом из нас. Честное отношение к учебе означает не только необходимость изучать предметы и выполнять домашние задания, но и умение не обманывать и не копировать чужую работу. Честное отношение к себе и окружающим помогает нам строить гармоничные отношения, уважать и поддерживать друг друга. Только будучи честными и порядочными, мы сможем преуспеть в жизни и создать справедливое общество.
	

	Конец урока
10 мин 
	Игра «Сад Добра». 
Мы попали в сад Добра. Пройдёмся по этому саду и представим, что мы -деревья, растущие в саду. Я буду называть дела, которые совершают ребята. Если  вы  одобряете  поведение  детей,  то  поднимаете  руки  вверх.  Дерево радуется,  шелестит  листочками.  Если  вам  не  нравится  поведение  ребят,  то опускаете руки вниз. Дерево огорчается, веточки плачут. 
- поздороваться при встрече 
- уступить место в автобусе пожилому человеку 
-жаловаться на всех подряд
 - смастерить скворечник
 - перебивать взрослых, которые разговаривают 
- приготовить маме подарок 
 - помочь полить летом грядку на огороде
 - сорить в классе и в других общественных местах
 - помочь товарищу решить задачу
6. Игра с мячом.
Дети становятся кругом. Ребёнку предлагается кинуть мяч другому человеку в круге и произнести добрые слова (ласковые), пожелания, поздравления.
Итог занятия:
Как хорошо, что доброта
живёт на свете вместе с нами.
Без доброты ты - сирота,
Без доброты ты - серый камень!
Добро и зло творить всегда
Во власти всех людей
Но зло творится без труда
Добро творить трудней.
Знают все, что жизнь трудна,
Но мир спасает сердец доброта!

Давайте передавая друг другу «сердце», закончим наше мероприятие фразой : «Я желаю своей школе…» 

Желаем школе счастья и удачи,
Чтобы всё прекрасно было у неё,
И не страшны ей были неудачи!
А мы сердца свои ей отдаём!
	

Рассуждения  учащихся о  чем говорится в притче.

































передают друг другу «сердце», закончивают наше мероприятие фразой : «Я желаю своей школе…»
	







